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(57) Реферат:

Система зберігання та подачі водню містить газогенератор, зразок гідрореагуючого складу, 
датчик рівня води, підсилювач, тригер, підсилювачі потужності, електромагнітний клапан, 
ємність для компенсації, датчик тиску, комутатори, генератор синусоїдального сигналу, 
електричний двигун, редуктор, заслінку, яка встановлена у вихідному отворі газогенератор, 
датчик положення заслінки, вимірювач фази, цифро-аналоговий перетворювач і блок 
управління, вихід якого з'єднаний із входами управління комутаторів, вихід датчика рівня води 
через підсилювач, тригер та перший підсилювач потужності з'єднаний із входом управління 
електромагнітного клапана, через який порожнина газогенератора з'єднана із ємністю для 
компенсації, вихід датчика тиску через другий підсилювач потужності з'єднаний із обмоткою 
управління електричного двигуна, вал якого через редуктор з'єднаний із заслінкою. Датчик 
положення заслінки з'єднаний із входом третього комутатора, другий вихід першого комутатора 
з'єднаний із першим входом вимірювача фази, відповідні виходи якого з'єднані із відповідними 
входами цифро-аналогового перетворювача, а другий вхід другого комутатора з'єднаний із 
виходом генератора синусоїдального сигналу. Додатково введено вимірювач амплітуди, другий 
цифро-аналоговий перетворювач, два пристрої порівняння та елемент І, вихід якого з'єднаний 
із входом блока управління. Другий вихід першого комутатора з'єднаний із другим входом 
вимірювача фази та із входом вимірювача амплітуди. Другий вихід третього комутатора 
з'єднаний із першим входом вимірювача фази. Відповідні виходи вимірювача амплітуди з'єднані 
із відповідними входами другого цифро-аналогового перетворювача, вихід першого цифро- 
аналогового перетворювача з'єднаний із першим входом першого пристрою порівняння. Вихід 
другого цифро-аналогового перетворювача з'єднаний із першим входом другого пристрою 
порівняння, виходи першого та другого пристроїв порівняння з'єднані відповідно із першим та 
другим входами елемента І, а на другі входи пристроїв порівняння подаються уставки фази та 
амплітуди вихідного сигналу системи зберігання та подачі водню на фіксованій частоті.
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